



## I.C.A. INGROSSO CARNI ATERNO SRL - Of ferta Vendita Maiale per Porchetta Diso ssato

€ 8.00

## **♀** Mappa



I.C.A. INGROSSO CARNI ATERNO SRL è un'azienda nata dall'idea di Albert

o, un giovane ragazzo che fin da bambino sognava di realizzare tutto ciò, ponendo l e basi su una solida attività imprenditoriale creata e condotta egregiamente da suo padre, Giuseppino, un grande uomo che ha speso la sua vita all'insegna della seriet à, dell'onestà, del rispetto e del sacrificio quotidiano; sani princìpi che tuttora teng ono alto il prestigio dell'azienda. Successivamente Alberto ha voluto realizzare ques to sogno con il suo migliore amico, Salvatore, affinché condividessero tutto, incluse le fatiche. I.C.A. INGROSSO CARNI ATERNO SRL è all'avanguardia del settore ormai da oltre un decennio, inoltre la costante crescita è direttamente proporzionale alla presenza di personale esperto e qualificato. Scopri tutte le nostre specialità e l'amp ia selezione di prodotti disponibili. Effettuiamo vendite e consegne a livello naziona le, garantendo alta qualità e prezzi convenienti.



Da I.C.A. INGROSSO CARNI ATERNO SRL puoi prenotare il nostro suinetto intero disossato congelato da 6kg circa a 8 e al Kg, ideale per cucinare il maiale in porchetta, arrosto e allo spiedo. Ti offriamo solo il meglio delle carni I taliane Locali a prezzi molto vantaggiosi, con tattaci subito per maggiori informazioni e tu oi ordini. Tel 0862 977982 - 349 4009632, op pure passa a trovarci in sede!

## Contatti

## I.C.A. INGROSSO CARNI ATERNO SRL

Tel. 0862977982 http://www.icaarrosticini.com/

Zona Industriale 260, 67017 Pizzoli AQ, Pizzoli, 67017 Nessun orario indicato